
CORRIGE DU DEVOIR MAISON N°1 
 

Exercice 79 p 25 : 3 points 

a) 5 + 5 + 5 + 5 = 20   b) 5 × 5 + 5 × 5 = 50 

c) 5 + 5 - 5 - 5 = 0 

ou 5 × 5 - 5 × 5 = 0 

ou 5 ÷ 5 - 5 ÷ 5 = 0 

ou 5 × 5 ÷ 5 - 5 = 0   d) 5 × 5 + 5 : 5 = 26 

e) 5 × 5 × 5 + 5 = 130   f) 5 : 5 : 5 + 5 = 5,2 

 

 

Exercice 86 p 26 : 9 points 

 

A = 6 + 8 × 7 = 6 + 56 = 62     

 

B = 16 : 2 – 2 × 3 = 8 – 6 = 2 
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D = 12 + 8 : (4 × 1,5 – 2) – 2 = 12 + 8 : (6 – 2) – 2 = 12 + 8 : 4  – 2 = 12 + 2  – 2 = 14  – 2 = 12 

 

 

2°)  

a) 27 – 5 × 4 = 27 – 20 = 7 

b) 15 : (9 – 4) = 15 : 5 = 3 

c) 2 × 3 + 12 : 4 = 6 + 3 = 9 

 

3°) 

A = 6 + 8 × 7  est la somme de 6 et du produit de 8 par 7. 

B = 16 : 2 – 2 × 3  est la différence du quotient de 16 par 2 et du produit de 2 par 3. 
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